

校园文化搭台 职业技能唱戏 职技校荷园校区让学生进入成长快车道

动感的音乐,悠扬的歌声,琳琅满目的艺术展位,此起彼伏的叫卖声。5月28日,市职技校荷园校区第二届技能文化节现场人头攒动,热闹非凡(如图)。家长们来了,一批永康知名画家来了,教育局教育科的领导来了,本部校区的校长、老师们也来了,大家兴致勃勃地参加这个盛会。

通讯员 章琳琨 程欣荣 丁喆



我市开展世界无烟日宣传 围绕烟草和心脏病主题 邀专家讲解吸烟危害

记者 陈慧

昨日是第31个世界无烟日,主题为烟草和心脏病。当日上午,市爱卫办牵头,市卫计局与下属疾控中心、健康教育所等单位组织部分医院,在市一医门诊大厅开展无烟日宣传活动。活动通过展板展示、分发折页、专家讲解等形式,向过往群众展示吸烟危害。

烟草危害是世界最严重的公共卫生问题之一,吸烟和吸二手烟严重危害人类健康。流行病学研究也已经证实,吸烟是导致肺癌的首要因素,因肺癌而死亡的患者中,87%是由吸烟(包括被动吸烟)引起的。

长期吸烟者的癌症发病率比不吸烟者高10至20倍,喉癌发病率高达10倍,另外吸烟还可引起白血病和喉、口腔、咽等癌症。而且在我国,心脑血管疾病引起的死亡占总死亡人数的40%以上。吸烟和吸二手烟是心脑血管疾病最主要的可预防因素。

历年来,我市积极开展无烟单位、无烟学校、无烟企业、无烟家庭等无烟场所创建,巩固无烟卫生计生系统创建成果。通过文明城市、卫生城市、健康促进区县创建等来推进无烟环境创建,将无烟单位作为列入健康促进学校、医院、企业、单位等各类创建的前置条件,将控烟工作情况纳入部门绩效考核和评优指标,以此推动无烟环境建设。

此次借世界无烟日为契机,市爱卫办发文,鼓励各企事业单位围绕控烟健康教育核心信息,组织开展现场活动,以海报巡展、校园讲座、社区倡导等多种群众喜闻乐见的形式,动员公众积极关注并参与控烟。

世界无烟日到来前,已经有部分医院、学校等单位组织开展过相关活动。当日,活动还邀请市一医门诊内科主任应显星,围绕烟草和心脏病举办讲座,现场讲解吸烟危害,提醒公众烟草使用损害心脏健康,并呼吁大家远离烟草,选择健康生活。

疾控视线

2018(46)

疾控中心 主办
市健康教育所

敬请关注永康市卫计局 健康永康 微信公众号

精彩技能文化节:学生快速成长的平台

文化节活动分为五大展区。艺术展区展出美术专业学生的各类美术作品,有漂亮的手工彩绘,独特的立体成型,装裱精致的水彩画、油画和手工剪纸等。这些用简单的小白鞋、提包加上精美的手绘,制成的一件件艺术品,引来家长师生抢购。摊位取名也是相当别致:轻描淡鞋、刀光剪影、包罗万象等。浙江省美术家协会会员、金华市中国画研究会会长、金华市美协副主席、永康市方岩书画院院长胡竹雨带着方平等一批永康知名画家到场观摩,兴致勃勃地指导学生现场创作,引来一大批粉丝围观。

国际商务展示区很是特别,把展区设在舞台上。此刻,海外学成归来的吕盈莹老师带领国际商务专业的学生共同舞动活力四射的《BBOOM BBOOM》。热情奔放的舞蹈展示了国贸学子的魅力与活力,尔后上演的英语情景剧更展示了他们的专业素养。

计算机专业展区,师生们上演现场版技能秀,拆装计算机、编辑视频、展示徽标和海报,赚足了眼球。

墙绘作品展区,长达115米,传递正能量的围墙彩绘栩栩如生,吸睛指

数也是百分百。

最受热捧的要数电商专业展区。他们售卖夏日用品,清凉贴、小风扇、手机扣、防晒冰丝袖套,线上线下相结合销售,业绩喜人。

学生陈钰彬的妈妈早已是收获满满,她说:孩子们的作品太好了!样样都想买,快拿不下了。

职技校副校长、荷园校区负责人胡赞说:技能文化节是促进师生成长的平台。今天的展示,师生们准备了一个多月,呈现的成果带给同学们满满的成就感,而准备的过程,就是学生技能提升的过程。

高能教师团队:学生快速成长的保证

本次技能文化节所展示的作品和节目,包括展会所用的会徽、宣传海报、网店开设、摊位的装饰全都由高高一高二的学生自己完成。这背后倾注了老师们大量心血。两年前,职技校抽调精干教师组成了富有活力、战斗力极强的荷园校区教师队伍。像吕盈莹老师在这次文化节上参与了两个舞蹈

的表演,并且策划、指导了五个节目。许多老师全力以赴,挑灯奋战到深夜,努力把本次活动做得尽善尽美,将脚踏实地、兢兢业业的责任担当意识和主人翁精神诠释得淋漓尽致。

老师们还用自身的勤奋激励着学生们。张欣欣老师在浙江省说课大赛上获一等奖,石文红老师曾获金

华市教育系统行业青年标兵、永康市教坛新秀、永康市最佳教育人、金华市艺术教育先进个人等荣誉称号,今年又在金华市工美专业教师现场写生比赛中获得一等奖,张欣欣、朱方凯老师在金华市的优质课评比中先后获得一等奖,胡梦君老师在金华市信息化说课比赛中获得一等奖。

系列化校园活动:学生快速成长的通道

技能文化节只是职技校荷园校区校园活动的一个缩影。荷园校区经常开展学科竞赛,举办作品展,举行各种各样的校园活动,以节促教、以赛促学。像这次技能文化节,可以看出同学们的聪明智慧、心灵手巧和创意无限。

学校尽可能为学生搭建成长平

台,铺设成长通道。每周两个下午实行走班制选修课,开设了平面设计、淘宝美工、舞台设计等形式多样的选修课,尽可能挖掘学生的潜能,培养学生的综合技能,让学生在荷园舞台上找到自己的价值,实现自己的梦想。

学生们在一次次活动中成长进步,然后在更高平台上频获佳绩。在

2017年浙江省学生职业素养比赛中,王思同学的作品获特色项目一等奖,李培瑶获三等奖,章光明、王靖宇等获视频类三等奖。在金华市、永康市的各级各项比赛中,获奖的人次更是数不胜数。小荷才露尖尖角,荷园校区的学子们犹如夏季清荷,崭露头角,各显其才,形成一道亮丽的风景线。

大力支持的各级部门:学生快速成长的有力推手

市职技校荷园校区成立之初,上级部门就定下了高起点、高要求的建设基调。如今的荷园校区班子团结协作、勇于担当,教师积极向上、充满战斗力,学生文明礼貌、勤奋好学,校园到处是生机勃勃、充满朝气的景象。

市教育局党委委员、市职技学校校长王钟宝说:市委、市府、象珠镇政府、

教育局和学校都大力支持荷园校区建设,在政策上给予了很多的倾斜,努力把荷园校区打造成第二个职技校。要做大做强荷园校区美工、计算机、国际商务、电子商务等四大专业。美工专业是职技校的传统优势专业,历年来技能比武和高职考成绩优异。2017年,职技校美工专业有28人考上本

科。这样强大的专业自2017年9月起,迁移至荷园校区,可见职技校建设好荷园校区的决心。

目前,学校正大力投入财力物力,积极改善硬件条件,一幢教学楼和一幢学生餐厅在施工建设中。未来一年,还将进行操场、道路、绿化等改造。荷园校区的办学条件将越来越好。

停电预告

序号	停电日期	停电时间	停电线路	停电范围	停电原因
1	6月4日	9:00-17:00(雨天顺延)	沙端K81C线24#杆后	下余村变、田畝林村变、下堰头村变、陈园村变、王上店变等一带用户。	线路改造
2	6月4日	9:00-17:00(雨天顺延)	陈园K82C线24#杆后	下堰头村电灌变、沙端2#变、陈园村2#变一带用户。	线路改造
3	6月8日	9:00-20:00(雨天顺延)	永街640线横山下1#变后段	横山下1#变。	线路改造
4	6月13日	9:00-14:00(雨天顺延)	八口塘K063线南风机电支线路	何寿铭公司、何周才公司、何高双公司、何根祥公司、永康市八口塘天雅五金厂、何远根公司、何锋公司、永康市恒超电器厂、南风机电厂。	线路改造
5	6月13日	9:00-19:00(雨天顺延)	白水堰K41J线石柱五金厂、澜峰电器	石柱五金厂、澜峰电器。	线路改造

停电详情可关注微信公众号 国网浙江省电力公司 查询,咨询电话:87202999。